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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по физике даётся 45 минут. Работа содержит 11 заданий.  
Ответом на каждое из заданий 1, 3–6, 8, 9 является число или несколько чисел. В заданиях 

2 и 7 нужно написать текстовый ответ. В заданиях 10 и 11 нужно написать решения задач 
полностью. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

При выполнении работы можно пользоваться непрограммируемым калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

 
Желаем успеха! 

 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________________________ 
 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 
 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 
 
Таблица для внесения баллов участника 

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Сумма 

баллов 
Отметка 

 за работу 

Баллы 
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Занятия по физике у Насти начинаются ровно в 09:00. Перед тем как войти в класс, она 
посмотрела на настенные часы в школьном коридоре. На сколько секунд Настя опоздала на 
занятия? 

 
 
Ответ: _____________________________ с. 
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Зимой задние колёса некоторых грузовиков туго обвязывают массивными цепями. Действие 
какой силы увеличивают таким способом? От чего она зависит? 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 
 

Однажды вечером Дима решил выйти на прогулку. Он обошёл весь парк за два часа, 
двигаясь с постоянной скоростью, равной 3 км/ч. Сколько километров прошёл Дима по 
парку? 
 
Ответ: _____________________________ км. 
 
 

 
 

3

2



ВПР. Физика. 7 класс. Вариант 2 КОД

 

 
 

 
 

Олег гуляет с собакой, которая бегает по прямой дорожке в парке. Пользуясь графиком 
зависимости координаты собаки от времени, определите её координату через 20 секунд.  

 
 
Ответ: _____________________________ м. 
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Взвешивая на рынке пакет с картошкой с помощью пружинных весов (безмена), тётя Аня 
увидела, что пружина растянулась на 0,02 м, а масса пакета с содержимым – 8 кг. 
Определите жёсткость пружины таких весов. Ускорение свободного падения равно 10 Н/кг. 
 
Ответ: _____________________________ Н/м. 
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Направляясь на день рождения к Ане, Валера купил в магазине связку из 7 воздушных 
шаров. Но, выйдя на улицу, он обнаружил, что из-за низкой температуры на улице объём 
шариков уменьшился. Валера предположил, что плотность газа в шариках при охлаждении 
увеличилась в 1,05 раза. Определите, на сколько литров уменьшился при этом суммарный 
объём шаров, если предположение Валеры верно, а исходный объём одного шарика был 
равен 3 л? 
 
Ответ: _____________________________ л. 
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Группе туристов нужно было пройти за день по просёлочной дороге 40 км. Они шли без 
остановок, поскольку опасались, что опоздают на поезд. Один из туристов, глядя на 
километровые столбы у дороги и на свои часы, записывал в блокнот, какое расстояние 
прошла группа, и сколько времени прошло с момента начала пути. 
 

Пройденное расстояние, км Время движения, мин. 
8 80 
16 170 
24 230 
32 300 
40 370 

 
Изучите записи и определите, было движение группы равномерным или нет? Ответ кратко 
поясните. 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 
 

Паша решил попробовать определить внутренний объём надутого воздушного шарика – 
наполнить его водой и измерить объём этой воды. Выяснилось, что надуть шарик водой 
не так-то просто, поскольку он не растягивается под её весом. Поэтому Паша начал заливать 
в шарик воду через вертикальную трубку, как показано на рисунке. Известно, что 
минимальное дополнительное давление, которое нужно создать для надувания шарика, 
составляет 8 кПа. Какой минимальной длины трубку надо взять Паше для того, чтобы 
исполнить свой план? Плотность воды 1000 кг/м3. 
 

 
 
Ответ: _____________________________ м. 
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Половину дистанции велосипедист проехал со скоростью 12 км/ч, следующую треть 
дистанции – со скоростью 20 км/ч, а последние 20 км он преодолел за 3 часа. 
1) Какова длина дистанции, которую преодолел велосипедист? 
2) Чему равна средняя скорость велосипедиста на всей дистанции? 
 
Ответ: 1) ___________________________ км;  
 

 2) ___________________________ км/ч. 
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На рисунке изображены графики зависимостей пути, пройденного грузовым теплоходом 
вдоль берега, от времени при движении по течению реки и против её течения. 
1) Определите скорость теплохода при движении по течению реки. 
2) Определите скорость теплохода при движении против течения реки. 
3) Какой путь сможет пройти этот теплоход за 30 мин при движении по озеру? 
Ответы на вопросы обоснуйте соответствующими рассуждениями или решением задачи. 
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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Существуют различные шкалы для измерения температуры. Так, шкала 
Цельсия имеет две контрольные точки – это температуры таяния льда 
(принята за 0 °С) и кипения воды (принята за 100 °С). Другая шкала, 
которая в настоящее время используется в основном в США – это шкала 
Фаренгейта. 
Пользуясь изображением двухшкального уличного термометра, оцените: 
1) Какую температуру воздуха на улице в градусах Цельсия (°С) 
показывает этот термометр? 
2) На сколько градусов Фаренгейта увеличится температура воздуха, 
если он нагреется на 45 °С (ответ обоснуйте и округлите до целого). 
3) Какому значению по шкале Фаренгейта соответствует температура на 
тёмной (ночной) поверхности Луны (-173°С) (ответ обоснуйте).  
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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